Тема урока: Текстовые редакторы и текстовые процессоры.
Учитель информатики Егорова М.В. , первая квалификационная категория.

Класс: 8
Тип учебного занятия: комбинированный урок с использованием ЦОР
Цели урока:

Обучающие: 
проверить уровень усвоения учащимися знаний по теме «Представление текстов в памяти компьютера»; раскрыть назначение текстовых редакторов (процессоров), способствовать формированию навыков работы со средой текстового редактора Ms Word. 

Развивающие: 
способствовать развитию умений сопоставлять, логически мыслить, анализировать изучаемый материал, самостоятельно работать с ПК.
Воспитательные: воспитание внимательности, аккуратности и самостоятельности при работе на ПК.
Оборудование:  компьютеры, проектор, пробный набор ЦОР к учебнику «Информатика – базовый курс», 8 класс, Семакина И., Залоговой Л., Русакова С., Шестаковой Л.
интерактивная проверочная работа «Окно программы Word».
Ход урока.
I. Организационное начало урока (3 мин)


1. Постановка целей урока.


2. Актуализация знаний по теме «Представление текстов в памяти компьютера».



Устный опрос учащихся:



а) Для чего нужны кодировочные таблицы?



б) Как определить объем текстовой информации? 

II. Проверочная самостоятельная работа (10 мин)
ЦОР 89 – интерактивный задачник. Раздел «Представление символьной информации».
Учащиеся самостоятельно выполняют упражнения, после решения всех задач показывают слайд с  результатами своей работы учителю, который выставляет оценку.
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III. Объяснение учебного материала (15 мин)
Изучаемые вопросы:

· Преимущества компьютерной обработки текста.

· Понятия текстового редактора и текстового процессора.

· Режимы работы.

· Среда текстового редактора.

· Структура текстового документа.
· Основные режимы работы текстового редактора.
Объяснение учителя сопровождается показом ЦОР:
1. ЦОР 84 – демонстрация к лекции
2. ЦОР 85 – демонстрация к лекции
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3. ЦОР 91 – демонстрация к лекции
4. ЦОР 93 – демонстрация к лекции

[image: image10.png]TEKCTOBbIE PEOAKTOPbI [ x|

KOMMNbOTEPHAA TEXHONOINA

OBPABOTKM TEKCTOBOW MH®OPMALIUN

* Knasuamypa
« Qucnnel

+ O3y

+ B3Y

* [puHmep

UHTepdelic TeKCTOBOro pegakropa
[aHHble Cpepa TP KOMAHAbI:

NMPOrPAMMHOE OBECMNEYEHUE (TEKCTOBbLIM PEOAKTOP)

* [Nonyy4eHue crpasku

* uHmMepgpelica * Bgod mexkcma
* Cumeon * Paboyee none * U3MEHeHUs] COCMOSTHUS * PedakmuposaHue mekcma
* Cnoso » Tekcmosnlli Kypcop * iepemeweHus rno mekcmy * QopmamuposaHue mekcma
+ Cmpoka + MeHto komaHd * pedakmuposaHusi + Paboma ¢ ¢hpaemermamu
* Absay * JTuneliku pasmemku * pabomsi co cmpoKamu + Paboma ¢ okHamu
« Pasden « [Tonocs! MpoKpymKu * hopmamuposaHus + Paboma c gpalinamu
+ Cmpanuya © CMPOKE COCMOTHUST — * v veeeeeeeaeeene e + [edame dokymerma

TEKCTOBbIA PEOAKTOP (TP) — =To npuknagHas nporpaMma, npefHasHauyeHHas ANA COo3faHus 1
peaakTUpOBaHNSl TEKCTOBBLIX [JOKYMEHTOB, MPOCMOTPa COAEPXUMOro [JOKYMEHTOB Ha 3KpaHe, pacnevaTku
JlOKyMeHTa. TEKCTOBbIA MPOLIECCOP - npuknagHasa nporpaMma ¢ LWUPOKUMW  BO3MOXHOCTAMM
opmMaTnpoBaHusa TekcTa 1 paboTkl ¢ rpacunyecknmn obbekTamm.





[image: image11.png]LIS
OCHOBHBIE PEXVIMbl PABOTbI [ x|

TEKCTOBOI'O PEOAKTOPA

BBO[ - PEOAKTUPOBAHUE

TEKCTOBOW MH®OPMALIUN

AONONHUTEJNIbHLIE
PEXWUMbl PABOTbI TP

» BBop TekcTa ¢ knaeuaTypbl

e PepaktupoBaHue Tekcta

e YnpaeneHue wpudtamm

o dopmMaTmpoBaHue TekcTa

e PaboTa ¢ oparmeHTamu TekcTa

e PaboTta ¢ okHamu

« [lonck n 3ameHa dparmeHTa
o MNpoBepka NpaBonMcaHns

e daninosble onepauun

e Pexxum nomoLum

o [MeyaTb JOKYMEHTOB Ha Bymare




5. ЦОР 93 – демонстрация к лекции
6. ЦОР 92 – демонстрация к лекции
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7. ЦОР 94 – демонстрация к лекции
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III. Практическая работа (15 мин).

Учащиеся самостоятельно заполняют предложенные формы, созданные в PowerPoint, работая с окном программы Ms Word.

Основные навыки: запуск и закрытие программы Word, работа с окнами в Ms Windows.
Основные понятия: элементы окна программы Word.


Слайд 1. 





Слайд 2.
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Слайд 3.





Слайд 4.
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Слайд 5.
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IV. Подведение итогов урока (2 мин)
Устная работа с учащимися:
1. Для чего предназначены текстовые редакторы?

2. Назовите основные режимы работы текстового редактора?

3. Из каких объектов состоит текстовый документ?
Домашнее задание:


§ 14 (составить опорный конспект)
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2-й способ. С помощью значка (ярлыка) Word на рабочем столе

Шаг 1.Сделать(напишите какой щелчок:одинарный или двойной)                          щелчок мышью на ярлыке Word, расположенном на Рабочем столе. 
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Укажите последовательность действий для 
завершения работы текстового процессора Word?

1-й способ. С помощью меню программы Word

Шаг 1.Открыть меню	      .

Шаг 2.В открывшемся меню выбрать пункт	       .



2-й способ. С помощью кнопки управления окном













3- и способ. С помощью клавиш на клавиатуре компьютера
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